

નવીનીકરણ પામેલ ઈન્દ્રોડા પ્રાથમિક શાળા સંકુલથી સૌ કોઈ પ્રભાવિત

આજે જ્યાં પ્રવેશોત્સવ ઉજવાયો તે શાળાનું “સાયબેઝ આશા” અંતર્ગત નવીનીકરણ કરાયું છે : એક જ સંકુલમાં ત્રણ શાળાઓ કાર્યરત છે : તાજેતરમાં પૂર્ણતાને આરે પહોંચેલા શાળા સંકુલમાં રિનોવેશન કાર્યની તસવીરોને ખોટી રીતે રજુ કરીને હિતશત્રુઓ દ્વારા શાળાને બદનામ કરવા પ્રયાસ કરાયો હોવાનો આચાર્યોનો દાવો

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ આજે ગાંધીનગરના ઈન્દ્રોડા ખાતે સરકારી પ્રાથમિક શાળાને બદનામ કરવા પ્રયાસ કરાયો હોવાનું ગુજરાતી છે. આ અંતર્ગત અગાઉ “સાયબેઝ આશા”માં સે. ૨૪ની શાળા નં.૧ અને શાળા નં.૨ નું રિનોવેશન કાર્ય કરવામાં આવ્યું છે જે લગભગ પૂર્ણતાને આરે છે. આ રિનોવેશન કાર્યમાં બેસવાની પાટલીઓ, ડેસ્ક, ઈલેક્ટ્રિકલ કેબલિંગ, લાઈટ-પંખા સહિતના ઉપકરણોનું મેદાનના એક ખૂણામાં બાળકોને પર્યાવરણ જાળવણીનું મહત્વ ખબર પડે તે રીતે ડિ-કોપ્સ્ટ લગાવાયાં છે પરંતુ જે લાઈન બંધ કરીને તેની તસવીરોને પણ ખોટી રીતે રજુ કરાઈ છે તેવો આચાર્યોનો દાવો છે. હાલ શાળા સંકુલમાં તમામ વર્ગખંડોનું અને બાળકો માટેના શૌચાલયનું સુંદર નવીનીકરણ કરાયું છે અને સમગ્ર સંકુલને એક આદર્શ પ્રાથમિક શાળાનું સ્વરૂપ આપવામાં આવ્યું છે.



શાળા ખાતે શાળા પ્રવેશોત્સવ ઉજવાયો હતો અને ઉલ્લેખનીય છે કે આ શાળા સંકુલમાં એક સાથે કુલ ત્રણ શાળાઓ કાર્યરત છે જેમાં ગુજરાતી માધ્યમની ઈન્દ્રોડા સરકારી પ્રાથમિક શાળા નં. ૧ અને શાળા નં. ૨ ઉપરાંત અંગ્રેજી માધ્યમની શાળાનો પણ સમાવેશ થાય છે. સમગ્ર શાળા સંકુલનું સાયબેઝ કંપનીના સીએસઆર કાર્યક્રમ “સાયબેઝ આશા” અંતર્ગત સુંદર રિનોવેશન કરાયું છે અને તેમાં હજુ મેદાનમાં ફેન્સિંગ સહિતનું કાર્ય પ્રગતિમાં હતું પરંતુ કેટલાંક હિતશત્રુઓ દ્વારા શાળા સંકુલમાં ચાલી રહેલા કાર્યની માધ્યમની બંને શાળાના આચાર્યો તેમજ અંગ્રેજી માધ્યમની શાળાના ઈન્ચાર્જ સહિત સાયબેઝ કંપનીના પ્રતિનિધિએ જણાવતાં માધ્યમોમાં પ્રકાશિત થયેલાં પાયાવિહોણા આક્ષેપોનું ખંડન કર્યું હતું.

રિનોવેશન કાર્ય પ્રસંશનીય રીતે પૂર્ણ કરવામાં આવ્યું છે અને ઈન્દ્રોડા સરકારી પ્રાથમિક શાળા સંકુલના મકાનને રંગરોગાન કરીને તેને વર્ગખંડોને બાળકોને ઉપયોગી બને તેવી નવીનીકરણ, સ્માર્ટ ક્લાસરૂમનો વિકાસ, શૌચાલયનું નવીનીકરણ, પાણી, બાગ-બગીચા અને મેદાનનું રિનોવેશન જેવી કામગીરીનો સમાવેશ થાય છે. ઈન્દ્રોડા સરકારી પ્રાથમિક શાળા સંકુલમાં આ રિનોવેશન કાર્ય દરમ્યાન શાળાની સાધનસામગ્રીને નુકસાન ના થાય તે હેતુથી વર્ગખંડમાં નહીં પરંતુ અન્ય બિનઉપયોગી જગ્યાએ એકતરફ સ્ટોરેજ કરવામાં આવી હતી તેમજ વેકેશન દરમ્યાન શાળા સંકુલમાં જમા થયેલો વૃક્ષોના પાંદડા સહિતનો કચરો વાળીને સંકુલની સાફ-સફાઈ કરીને

કરવાના હેતુથી મેદાનના એક ખૂણામાં એકતરફ કરાયો હતો તેની તસવીરોને હિતશત્રુઓ દ્વારા માધ્યમો સમક્ષ ખોટી રીતે રજુ કરીને શાળાને બદનામ કરવા પ્રયાસ કરાયો હોવાનું બંને આચાર્યો રાકેશભાઈ પટેલ અને મંજુલાબેન પરમારે જણાવ્યું હતું. શાળામાં ઈલેક્ટ્રિકલ કાર્યવાહી વોટરકુલરથી બાળકોને વીજ કરંટ લાગીને કોઈ દુર્ઘટના ના સર્જાય તે હેતુથી વોટરકુલર પાસેના પીવાના પાણીના નળની લાઈન બંધ કરીને તેને એકસ્ટેન્ડ કરીને બહારની તરફ બાળકો માટે સુરક્ષિત જગ્યાએ નવા નળ

“અમારી ઈન્દ્રોડા પ્રાથમિક શાળાનં.૧ને બદનામ કરતાં જે અહેવાલો પ્રકાશિત થયાં છે તે પાયાવિહોણા છે. શાળામાં ઈલેક્ટ્રિકલ કાર્યવાહી વોટરકુલરથી બાળકોને વીજ કરંટ લાગીને કોઈ દુર્ઘટના ના સર્જાય તે હેતુથી વોટરકુલર રૂમમાં પીવાના પાણીના નળની લાઈન બંધ કરીને તેને એકસ્ટેન્ડ કરીને બહારની તરફ બાળકો માટે સુરક્ષિત જગ્યાએ નવા નળ લગાવાયાં છે જેથી શાળામાં પીવાના પાણીની યોગ્ય વ્યવસ્થા હોવા છતાં પરંતુ જે લાઈન બંધ હતી તેની તસવીરોને પણ ખોટી રીતે રજુ કરાઈ છે. આ ઉપરાંત એક પણ વર્ગખંડને સ્ટોરરૂમ બનાવાયો નથી પરંતુ બહારની વધારાની બિનઉપયોગી જગ્યામાં રિનોવેશન દરમ્યાન ખરાબ ના થાય તે માટે યુક્તવામાં આવેલાં વધારાના સાધનોની તસવીરોને પણ ખોટી રીતે રજુ કરાઈ છે.”

- રાકેશભાઈ પટેલ
આચાર્ય, ઈન્દ્રોડા પ્રાથમિક શાળાનં.૧
અને ઈન્ચાર્જ, ઈંગ્લિશ મિડીયમ શાળા

“વેકેશન દરમ્યાન શાળા સંકુલમાં જમા થયેલો વૃક્ષોના પાંદડા સહિતનો કચરો વાળીને સંકુલની સાફ-સફાઈ કરીને મેદાનના એક ખૂણામાં બાળકોને પર્યાવરણ જાળવણીનું મહત્વ ખબર પડે તે રીતે ડિ-કોપ્સ્ટ કરવાના હેતુથી મેદાનના એક ખૂણામાં એકતરફ કરાયો હતો તેની તસવીરોને હિતશત્રુઓ દ્વારા માધ્યમો સમક્ષ ખોટી રીતે રજુ કરીને શાળાને બદનામ કરવા પ્રયાસ કરાયો છે. શાળાને “સાયબેઝ આશા” દ્વારા સારી રીતે રિનોવેટ કરાઈ છે.”

- મંજુલાબેન પરમાર
આચાર્ય, ઈન્દ્રોડા પ્રાથમિક શાળાનં.૨

ગ્રામભારતી પુનિત ધામ ખાતે ૧૭ વર્ષીય મુમુક્ષુકુમારી હનીએ દિક્ષા ગ્રહણ કરી

સાત વર્ષ અગાઉ તેમના મોટા બહેને પણ ૧૫ વર્ષની વયે દિક્ષા લીધી હતી : કુ. હની મૂળ પ્રાંતિજના અને ભાંચંદર ખાતે જૈન સંગીતકાર તરીકે સુપ્રસિદ્ધ રાકેશકુમાર જૈનના સુપુત્રી : દિક્ષા બાદ રીમકારપ્રિયા સાધવીજી બન્યાં

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ભારતીય સંસ્કૃતિના જૈન સંપ્રદાયમાં સંયમ અને ત્યાગનું અને સંમત મહત્વ છે. ગાંધીનગરના પેશાવુર મહુડી રોડ પર ગ્રામભારતીના શ્રી પુનિતધામ જૈન તિર્થ ખાતે તા. ૨૨ મી જૂન ગુરુવારે મૂળ સાબરકાંઠાના પ્રાંતિજના વતની અને હાલ મુંબઈના ભાંચંદર ખાતેથી જૈન સંગીતકાર તરીકે સુપ્રસિદ્ધ રાકેશકુમાર જશુભાઈ શાહના ૧૭ વર્ષીય સુપુત્રી મુમુક્ષુકુમારી હનીએ દીક્ષા લઈને સંસાર ત્યાગી સંયમનો માર્ગ પ્રયાણ કર્યું છે. મુમુક્ષુકુમારી હનીને ગચ્છાધિપતિ આચાર્ય પૂ. દેવેન્દ્રસાગર સૂરીશ્વરજી મહારાજના શિષ્યરત આચાર્ય પૂ. નરદેવસાગર સૂરીશ્વરજી મહારાજએ દીક્ષા પ્રદાન કરી હતી. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે મુમુક્ષુકુમારીના મોટાબહેન ઋષિ પછ આશરે ૦ વર્ષ અગાઉ માતાજી રત્નપ્રિયા સાધવીજી તરીકે દિક્ષા લઈ ચુક્યાં છે અને મુમુક્ષુકુમારી હનીનું દિક્ષા બાદ માતાજી રીમકારપ્રિયા સાધવીજી તરીકે નામકરણ કરવામાં આવ્યું છે અને તેઓને પણ માતાજી રત્નપ્રિયા સાધવીજી સાથે એજ સંઘમાં સ્થાન પ્રાપ્ત થયું છે.

પુનિતધામ જૈન તિર્થમાં ખૂબ જ ધામધૂમથી ઉજવાયો હતો જેમાં પ્રથમ દિવસ તા. ૨૧ મી જૂન મંગળવારે સવારે દીક્ષા દાતાર ગુરુદેવના પ્રવેશ સામેયું યોજાયા બાદ શ્રી લઘુ શાંતિસ્નાત્ર મહાપૂજન યોજાયું હતું. આ દિવસે બપોરે કપડા રંગવાનો કાર્યક્રમ યોજાયો અને ત્યારબાદ સાંજે સંધ્યાભક્તિનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. બીજા દિવસે તા. ૨૨ મી જૂન બુધવારે સવારે મુમુક્ષુકુમારી હનીની વર્ષીદાનની શોભાયાત્રા નીકળી હતી ત્યારબાદ બેઠું વર્ષીદાન તેમજ કુ.હનીનું અંતિમ વાયજું યોજાયું અને સાંજે ૦ કલાકે કુ. હનીનો વિદાય સમારંભ યોજાયો હતો. મુમુક્ષુકુમારી હનીના “અભય-પ્રસન્ન પ્રવજ્યા પર્વ”ના ત્રિદિવસીય મહોત્સવના અંતિમ દિવસે તા. ૨૩ મી જૂન ગુરુવારે સવારે ૬.૪૫ કલાકે મુમુક્ષુનો મંડપ પ્રવેશ થયાં બાદ શુભ મુહૂર્તે પ્રવજ્યા વિધિ પ્રારંભ થયો હતો. દીક્ષા પ્રદાન બાદ આચાર્ય પૂ. નરદેવસાગર સૂરીશ્વરજી મહારાજએ મુમુક્ષુકુમારી હનીને માતાજી રીમકારપ્રિયા સાધવીજીનું નામાભિધાન કર્યું હતું. આ પ્રસંગે આચાર્ય પૂ. બુદ્ધિસાગર સૂરીશ્વરજી મહારાજ, આચાર્ય પૂ. વિજય રામસૂરિશ્વરજી મહારાજ, આચાર્ય પૂ. પ્રસન્ન કીર્તિસાગર સૂરીશ્વરજી મહારાજ, આચાર્ય પૂ. વિજય અભયદેવ સૂરીશ્વરજી મહારાજ સહીત મોટી સંખ્યામાં આચાર્ય ભગવંતો ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા.



શહેરમાં બફારો વધતાં બરફની માંગમાં વધારો વરસાદી માહોલમાં પણ ગરમી અને બફારો અનુભવતા શહેરીજનોએ ઠંડા પીણા અને આઈસક્રીમનું સેવન વધાર્યું

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ શહેરમાં વરસાદી માહોલ વચ્ચે ગરમી અને ઉકળાટનો અનુભવ થતા શહેરીજનોએ ઠંડા પીણાનું સેવન વધાર્યું છે. જેમાં બજારમાં બરફની ડિમાન્ડ વધી જવા પામી છે. શહેરીજનોનો બરફગોળોની લારીઓ, શેરડીના કોલા, આઈસક્રીમની શોપ, જ્યુસની શોપ તથા કેરીનો રસ પીવા માટે વધારો વધ્યો છે. જેની સામે બરફની માંગ વધી ગઈ છે. ગરમીથી રાહત મેળવવા માટે ગરીબ અને મધ્યમ વર્ગના માણસો દ્વારા બરફનો ઉપયોગ વધારે કરવામાં આવી રહ્યો છે. દરેકના ઘરમાં ફ્રીજ અને એસીની સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ ન રહેતા પાણી હોય કે અન્ય ખાવાની વસ્તુ હોય તેને ઠંડી રાખવા માટે બજારમાં મળતા બરફનો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે. હવે તો કેરીઓ પણ ડગલાબંધ આવી ગઈ છે ત્યારે શહેરીજનો ભોજનમાં કેરીનો રસ અને રોટલી અવશ્ય આરોગે છે જેમાં બરફનો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે. કોલ્ડ સ્ટોરેજ માટે પણ શહેરની ખરીદી કરવામાં આવી રહી છે. સિઝનલ ફળોના જ્યુસ તથા અન્ય વેરાયટીઓ બનાવીને તેનો વર્ષભર સંગ્રહ કરવા માટે કોલ્ડસ્ટોરેજમાં તેનો સંગ્રહ કરવામાં આવે છે. તેની સામે બરફની માંગ વધી રહી છે. ઉપરાંત કેળા, કેરી જેવા ફળ પકવવા માટે પણ

શહેરની દિકરી કિંજલ સાગરે મીસ ટીન આઈકોનિક ટાયટલ જીતી



ગાંધીનગર, તા. ૨૪ સ્ટારલાઈટ પ્રોડક્શન ઈન્ડિયા, મુંબઈ દ્વારા મીસ ટીન ઈન્ડિયા (૧૩ વર્ષથી ૧૭ વર્ષ)ની સ્પર્ધા તા. ૧૧-૬-૨૨ થી તા. ૧૫-૬-૨૨ દરમ્યાન હોટલ રિડ્રીટ, આગ્રા ખાતે યોજાઈ હતી. જેમાં આખા ભારતના વિવિધ રાજ્યોમાંથી આશરે ૨૦૦ જેટલા ઓડિશન લેવાયા હતા અને ફાઈનલમાં કુલ ૪૪ ટીનેજર ગર્લ્સ સિલેક્ટ થઈ હતી. જેમાંથી ગુજરાતની જ ગર્લ્સ પણ ફાઈનલ રાઉન્ડમાં આવી હતી. આ ઈવેન્ટમાં ગાંધીનગરની રહેવાસી કિંજલ વિજયકુમાર સાગરે ફાઈનલ રાઉન્ડમાં પોતાનું ઉત્કૃષ્ટ પર્ફોમન્સ આપી મીસ ટીન આઈકોનિક આઈસ ઈન્ડિયા ૨૦૨૨નું ટાઈટલ જીતીને ગાંધીનગરનું ગૌરવ વધાર્યું છે. આ ઉપરાંત આર.એસ. મોડેલિંગ એજન્સિ દ્વારા તા. ૧૯-૬-૨૨ના રોજ નોઈડા (કિલ્લિસિટી GKFTI) ખાતે આયોજિત દિલ્લી રનવે વીક સીઝન-૫ માં ભાગ લઈને મોડેલિંગ ક્ષેત્રે પોતાની ડેરિયરની શરૂઆત કરી છે.

કામધેનુ યુનિવર્સિટીનો આઠમો પદવીદાન સમારોહ યોજાયો

કામધેનુ યુનિવર્સિટીના આઠમા દીક્ષાંત સમારોહમાં પદવીધારક યુવાનોને શુભકામના પાઠવતા રાજ્યપાલશ્રી



ગાંધીનગર, તા. ૨૪ જણાવ્યું હતું કે દૂધના ઉત્પાદન ક્ષેત્રે ભારતને આત્મનિર્ભર બનાવવા પશુઓની નસલ સુધારણા કરવી અતિ આવશ્યક છે ત્યારે કામધેનુ યુનિવર્સિટીમાંથી પદવી પ્રાપ્ત કરનારા યુવાનો આ ક્ષેત્રે શ્રેષ્ઠ યોગદાન આપી શકે છે. રાજ્યપાલશ્રીએ ગુરુકુળ કુરુક્ષેત્રની ગૌશાળામાં પશુધનની નસલ સુધારણા માટે જે કાર્ય કર્યું તેના અનુભવો પ્રસ્તુત કર્યા હતા અને ભારતીય નસલની દેશી ગાયની ઉત્તમ નસલના નિર્માણ માટે કાર્ય કરવા યુવાનોને આહવાન કર્યું હતું. તેમણે જણાવ્યું હતું કે ઉત્તમ પશુધન દ્વારા પશુપાલકો રાષ્ટ્રના વિકાસમાં શ્રેષ્ઠ યોગદાન આપી શકે છે. આ તકે રાજ્યપાલશ્રીએ દૂધની ગુણવત્તા યકાસવા માટે નેનો ટેકનોલોજી આધારિત પરીક્ષણ ક્રીટ તૈયાર કરવા બદલ કામધેનુ યુનિવર્સિટી અને સંશોધકોને અભિનંદન પણ પાઠવ્યા હતા. સ્વાગત પ્રવચન કરતા કામધેનુ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ ડૉ. એન.એચ. કેલાવાલાએ કહ્યું કે કામધેનુ યુનિવર્સિટી એ ગુજરાતની એકમાત્ર વેટરનરી, ડેરી અને ફિશરીઝ સાયન્સની યુનિવર્સિટી છે જે વિદ્યાર્થીઓ અને પશુ માલિકો, માછીમારો અને ડેરી



વરસાદની સીઝન શરૂ થઈ હોવા છતાં શહેરમાં ચાલતા વિકાસ કાર્યો પૂર્ણ થયા નથી. જ્યાં ત્યાં ખાડા ખોદીને મૂકી રાખવામાં આવતા ચોમાસામાં ખૂબ જ તકલીફ પડવાની શક્યતાઓ છે. ‘ય’ રોડ પર વરસાદી પાણીની પાઈપલાઈન નાંખવાની કામગીરી છેલ્લા ઘણા સમયથી બંધ છે. અહીં જ્યાં ત્યાં ખાડા ખોદીને અને પાઈપલાઈન મૂકી રાખીને કામ અધુરૂં મૂકી દેવાયું છે. વરસાદમાં વસાહતીઓની શુ હાલત થશે તેવો કોઈ વિચાર તંત્રએ કર્યો નથી.